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ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Εσωτερικών 

 Παιδείας και Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Στο όριο της κατάρρευσης τα κολυμβητικά ερασιτεχνικά σωματεία του Βόλου από την παύση 

λειτουργίας των Κολυμβητηρίων στο ΕΑΚ Βόλου» 

Ο νομός Μαγνησίας και ειδικότερα η πόλη του Βόλου καταγράφει διαχρονικά, μέσω των ερασιτεχνικών 

αθλητικών σωματείων της, σημαντικές εγχώριες και διεθνείς επιτυχίες στο πεδίο του αθλητισμού. 

Αξιοσημείωτη και με πολλές διακρίσεις, επίσης, είναι η παρουσία των αθλητικών σωματείων της πόλης στον 

υγρό στίβο ενώ συχνά στα κολυμβητήρια του Βόλου φιλοξενούνται διοργανώσεις της ΚΟΕ (Κολυμβητική 

Ομοσπονδία Ελλάδος), της World Aquatics (Παγκόσμια Ομοσπονδία Υγρού Στίβου)  καθώς και Πανελλήνιοι 

Σχολικοί Αγώνες. 

Δυστυχώς, τους τρεις τελευταίους μήνες, εξαιτίας των ακραίων καιρικών φαινομένων Daniel και Elias που 

έπληξαν τη χώρα, οι εγκαταστάσεις των Κολυμβητηρίων στο ΕΑΚ Βόλου υπέστησαν τεράστιες ζημιές με 

αποτέλεσμα την επ’ αόριστο παύση λειτουργίας τους. Συγκεκριμένα, η εισροή υδάτων και λάσπης στις 

εγκαταστάσεις του μηχανοστασίου, καθιστούν αδύνατη την επισκευή του υπάρχοντος απαρχαιωμένου 

εξοπλισμού και επιβεβλημένη την πλήρη αντικατάστασή του.  

Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι η μη διαθεσιμότητα του ανοιχτού κολυμβητηρίου «Γιάννης Αντωνόπουλος» και 

του κλειστού κολυμβητηρίου «Ιάσονας Ζηργάνος» δημιουργεί ανυπέρβλητα εμπόδια ανάπτυξης και 

βιωσιμότητας στα αθλητικά σωματεία υγρού στίβου της περιοχής αφού το μοναδικό εν λειτουργία 

Κολυμβητήριο της πόλης, το «Βασίλης Πολύμερος» στη Νέα Ιωνία Βόλου, αδυνατεί, εύλογα, να καλύψει τις 

ανάγκες των 11 συλλόγων καθώς και των δημοτών που κάνουν χρήση της πισίνας. 
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Η παράταση της τρέχουσας κατάστασης και η μη άμεση λήψη πρωτοβουλιών για την άμεση αποκατάσταση 

των δυο κολυμβητηρίων του ΕΑΚ Βόλου επιφέρει βαρύτατες συνέπειες στη ζωή των κατοίκων της πόλης. 

Ενδεικτικά αναφέρονται η ελαχιστοποίηση της δυνατότητας εκμάθησης κολύμβησης σε μικρά παιδιά 

προκειμένου να είναι ασφαλή, ο συνωστισμός εκατοντάδων αθλητών και αθλουμένων στη μια και μοναδική 

πισίνα του «Βασίλης Πολύμερος» με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ποιότητα και το επίπεδο προπόνησης αλλά 

και την δημόσια υγεία σε μια περίοδο έξαρσης των ιώσεων.  

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι και στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Νέας Ιωνίας, όπως συμβαίνει στην συντριπτική 

πλειοψηφία των κολυμβητηρίων της χώρας, η αδυναμία θέρμανσης των κολυμβητικών δεξαμενών περιορίζει 

σημαντικά τη χρήση τους κατά τους χειμερινούς μήνες με αποτέλεσμα την υποβάθμιση των παρεχόμενων 

υπηρεσιών σε συλλόγους και αθλούμενους. 

Με βάση τα παραπάνω,  

Eρωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Έχει λάβει γνώση ο αρμόδιος για τον Αθλητισμό Υπουργός για την προβληματική κατάσταση 

που επικρατεί στα Κολυμβητήρια του Βόλου και συγκεκριμένα για την επ’ αόριστο παύση 

λειτουργίας του ανοιχτού κολυμβητηρίου «Γιάννης Αντωνόπουλος» και του κλειστού 

κολυμβητηρίου «Ιάσονας Ζηργάνος» που βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του ΕΑΚ; 

2. Προτίθενται οι κ.κ. Υπουργοί να προβούν άμεσα – σε συνεργασία με τους φορείς της τοπικής 

αυτοδιοίκησης – στην εκπόνηση σχεδίου για την λειτουργική αναβάθμιση του συνόλου των 

Κολυμβητηρίων της χώρας ώστε να παρέχουν αδιάλειπτα τις υπηρεσίες τους στους πολίτες 

καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους ; 

 

Ο Eρωτών Βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




